
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         

Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 

reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 

 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 

zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 1 

pokračujeme bodom 9, a to je prerokovanie návrhu limitov príjmov a výdavkov rozpočtu 

kapitoly kancelárie Najvyššieho súdu Slovenskej republiky na rok 2 0 2 7 - 2 0 2 9, kde 

kancelária Najvyššieho súdu podľa §  8 6 zákona o súdoch predložila návrh limitov príjmov  

a výdavkov rozpočtu kapitoly kancelárie Najvyššieho súdu Slovenskej republiky na roky  

2 7 až za 2 9. Odovzdávam teda opäť slovo pani riaditeľke osobného úradu, nech sa páči.  

Rečník 5  

Ďakujem veľmi pekne. Takže dovoľte mi, aby som vám v tejto časti, aby som vás teda 

oboznámila z tejto časti s návrhom rozpočtu na roky 2 0 2 7 - 5 0 2 9 rozpočtovej kapitoly. 

Kancelária Najvyššieho súdu. V úvode len spomeniem, že rozpočet kapitoly na rok 2 0 2 7 je 

vo výške 20, možno 2 80. 4 19  EUR, čo sa týka limitu rozpočtovaných príjmov, ak máme 

stanovený limit vo výške 10. 000  EUR ročne, a tak som spomínala, tieto príjmy majú náhodný 

charakter a predstavujú zase príjmy, či už Dobroscov za energie alebo vrátiť poistného  

zo zdravotných poisťovní preto v tomto čase nie je možné určiť to, či nárast limitu  

v nasledujúcich bude naplnený vzhľadom.  

Rečník 8  

Na náhodu.  

Rečník 5  

Týchto príjmov. Návrh limitu kapitálových výdavkov na roky 2 0 2 7 - 2 0 2 9 je vzhľadom  

na konsolidačné opatrenia znížený a predstavuje v súčasnosti výšku približne 9 30. 000  EUR 

ročne, z toho väčšia časť má, väčšia časť tejto sumy je rozpísaná na investičnú akciu budova  

na Župnom námestí, ktorá je teda zameraná na rekonštrukciu a modernizáciu budúceho sídla 

Slovenskej republiky a Najvyššieho správna súdu Slovenskej republiky. Tento limit len 

čiastočne pokrýva výdavky, ktoré sú potrebné na prípravnú a projektovú dokument, preto  

aj z tohto typu chceme v podstate uplatňovať požiadavku na navýšenie rozpočtových 

prostriedkov, zvyšný limit kapitálových výdavkov je rozpísaný na riešenie havarijných situácií, 

napr. na budovách, prípadne na mimoriadne stavebné. Nosnú časť rozpočtu na nasledujúce roky 

predstavuje návrh limitu rozpočtu miest a odvodov a v tomto návrhu už máme zahrnuté a máme 

zahrnutý už aj limit na realizáciu 9 zákona č.  3 6 5 roku 2 000  Z. z.  

Sú v podstate odmeny pre sudcov v prípade, že sme ho sľúbila. V limite výdavkov na mzdy  

a odvody však nemáme zahrnuté zvýšenie platov sudcov realizované v roku 2 0 2 6, ktoré sa 

odvíja od tiemennej nominálnej mzdy v hospodárstve v Slovenskej republike. V súvislosti  

s týmito osobnými výdavkami by som rada spomenula, že kancelária Najvyššieho súdu 

dlhodobo plánuje zvýšiť počet asistentov sudcov tak, aby v súlade s medzinárodnou praxou 

bolo možné prideliť každému sudcovi dvoch asistentov. Vzhľadom na počet plánovaných miest 

sudcov by tento počet predstavoval až 6 5 asistentov, avšak vzhľadom na aktuálnu situáciu úcty 

predkladáme v aktuálnom návrhu rozpočtu, zvýšenie počtu asistentov sudcov o 10.  

Nie je to nie len teda z toho titulu, že potrebujeme zabezpečiť riadny výkon súdnictva a teda aj 

tú podporu. A skôr pre sudcov, ale zároveň aj pripravovaná novela zákona o súdoch, ktorou  

by mala prísť agenda prísahov Ústavného súdu na Najvyšší súd.  



Je potrebné, aby sme túto agendu zabezpečili, aby došlo k minulému prechodu výkonu týchto 

činností, a preto zvýšenie počtu asistentov, vrátane teda limitu na.  

Rečník 8  

Mzdy.  

Rečník 5  

A s tým súvisiace výdavky, si budeme uplatňovať asi jednu z priorít. V rámci tohto sme už 

absolvovali rokovanie na ministerstve financií, kde sme predstavili naše požiadavky a čakajú 

nás aj ďalšie rokovania, kde sa budeme maximálne možné vyrokovať zvýšenie, zvýšenie 

finančných prostriedkov na.  

Pardon, ďalšiu časť návrhu limitu bežných výdavkov predstavujú výdavky na zabezpečenie 

prevádzkovej činnosti, ako už kancelárie Najvyššieho súdu alebo aj Najvyššieho súdu. A v tejto 

kategórii máme popise v podstate len základné prevádzkové prostriedky na správu súdu  

a na základnú údržbu budov v správe kancelárie. Taktiež je tam zahrnutý aj limit na informačné 

komunikačné technológie, ktorý je vo výške približne 2 0 2  000, ktorý však nám v súčasnosti 

umožňuje zabezpečiť len najmisnejšiu prevádzku, nie je priestor alebo nemáme dostatočný 

finančné prostriedky na zabezpečenie rozvoja, a preto sa v tejto, v tejto súvislosti budeme snažiť 

vyhľadávať prostriedkov, teda okrem požadovaných prostriedkov na navýšenie rozpočtu. 

Vyhľadávať aj možné prostriedky, finančné prostriedky v rôznych projektov a eurofondov.  

A taktiež máme víziu mať národný, kde by sme v podstate zabezpečili obnovu a modernizáciu 

de infraštruktúry.  

Rečník 8  

Teda opätovne môžem skonštatovať, že návrh na limit na IT technológie je nepostačujúci  

a vzhľadom aj na vývoj možno cien a služieb v budúcnosti bude toto oblasť, ktorú.  

Rečník 5  

Nutne budeme potrebovať komunikovať, rokovať na ministerstve financií.  

Čo sa týka limitu výdavkov na bežné transfery, tu ide o primárne výdavky na nemocenské dávky 

alebo príplatky k nemocenskému, či tento limit bude postačujúci v súčasnosti, nedokážme  

aj posúdiť a sa aj vzhľadom k tomu, že tieto výdavky vzhľadom napr. na praneschopnosť alebo 

zamestnancov majú náhodný, náhodný charakter a v rámci tohto limitu výdavkov na bežné 

charaktery máme rozpočtovované aj proste. Priestory dosiahnu bez 6 7 rokov a príspevok  

na stravovanie v rámci tejto položky máme rozpočtovaný len čiastočne.  

Rozpis návrhu limitov výdavkov na roku 2 0 2 7 - 2 0 2 9 Kancelária predložila hlavne s víziou 

skvalitnenia interných procesov, procesov, ako aj služieb, služieb občanom a s cieľom vyhnúť 

sa ťažkostiam súvisiacim s nedostatočným materiálnym alebo personálnym krytím potrieb 

Najvyššieho súdu, ako aj kancelárie Najvyššieho súdu.  

A vzhľadom k návrhu limitov príjmov a výdavkov rozpočtovej kapitoly na roky  

2 0 2 7 a 2 9 a kancelária zámer na rokovaniach ministerstvom financií žiadať o navýšenie 



limitov výdavkov súvisiacich prioritami, ktoré sme si určili. A to sú najmä teda zvýšenie počtu 

asistentov, modernizácia v oblasti IT a taktiež aj projekt na.  

Rečník 1  

Ďakujem pekne, ak som vás správne počúvala, tak mi to vychádza, že pokiaľ nedôjde k Dofinan 

dofinancovaniu kapitoly na roky 2 7 - 2 9, tak toto by malo aj umožniť jednak doplnenie 

personálneho stavu, jednak aj vytvorenie podmienky na rekonštrukciu sídla. Tak Najvyšší súd 

Slovenskej republiky nebude schopný zabezpečiť riadny chod, riadny chod alebo výkon 

súdnictva, čiže ak to v takomto nejako zahrniem do uznesenia, budete, budeme, dobre, otváram 

rozpravu.  

Lebo tam akože z viacerých tých zdrojov a z tých kapitol vám chýbajú tie jednotlivé, takže naše 

uznesenie by nemalo byť, že IT sektor a všetky tieto veci, ale zahŕňa to priority, ktoré som 

pochopila, personálny stav, tá budova stále a teda ostatné môžme sumovať pod riadny výkon 

súdnictva. Dobre. A ešte pruži terén.  

Rečník 7  

Deň, keď si porovnám to, čo sme tu mali v novembri 2 5 so súčasnosťou, čo ste predložili, 

vlastne ten alarmujúci stav limitov výdavkov je rovnaký, ako bol vtedy. A chcela som sa spýtať, 

to je mimo toho, ale dočítala som sa, že teda vieme, že tá súťaž na budovu na Župnom námestí 

bola v auguste zrušená a tu píše, či sa pripravuje vyhlásenie novej súťaže s tým upraveným 

projektom, v akom je to štádiu.  

Rečník 5  

Momentálne prebieha komunikácia so Slovenskou komorou architektov a s ÚHP, kde sme už 

upravení na vrch na vyhlásenie architektonickej súťaže, musím vyzdvihnúť vo veľmi úzkej  

a veľmi odbornej a vecnej spolupráci aj s kanceláriou Najvyššieho správneho súdu boli 

aktualizované dokumenty zaslané a momentálne sa vysporiadavame s námietkami, ktoré 

predložila Slovenská komora.  

Rečník 8  

Čo myslíte?  

Rečník 5  

Predpokladá sa vyhlásenie súťaže návrhov do konca mája.  

Rečník 7  

Do konca mája. Áno, no tak konečne sa pohnete po piatich rokoch, čo ste preč zo župného. 

Ďakujem.  

Rečník 1  

Ďakujem. Do rozpravy sa nikto neprihlásil, ukončujem rozpravu a predkladám návrh uznesenia 

Súdna rada Slovenskej republiky po prerokovaní návrhu rozpočtu kapitoly kancelárie 

Najvyššieho súdu Slovenskej republiky na roky 2 0 2 7 - 2 0 2 9. Po a berie na vedomie návrh 



rozpočtu kapitoly kancelárie Najvyššieho súdu Slovenskej republiky na roky 2 0 2 7 - 2 0 2 9. 

Podľa §  4 ods.  1 písmeno G zákona č.  1 8 5 z roku 2 00 2  Z. z. o Súdnej rade Slovenskej 

republiky a o zmene a doplnení niektorých zákonov po B predkladá vláde a Národnej rade 

Slovenskej republiky podľa §  8 6 zákona č.  7 5 7 z roku 2 00 4  Z. z. o súdoch a o zmene  

a doplnení niektorých zákonov. Stanovisko k návrhu rozpočtu kapitoly kancelárie Najvyššieho 

súdu Slovenskej republiky na roky 2 0 2 7 - 2 0 2 9 s tým, že pokiaľ nedôjde k dofinancovaniu 

kapitoly v období rokov 2 0 2 7 - 2 0 2 9, ktoré umožní aj doplnenie personálu a vytvorí 

podmienky na rekonštrukciu dôstojného sídla.  

Najvyšší súd Slovenskej republiky nebude schopný zabezpečiť riadny výkon súdnictva. 

Hlasujme, prosím, teraz.  

Ďakujem. Hlasovalo všetkých 15 prítomných členov Súdnej rady.  

Rečník 8  

Za bolo 15, proti nebol nikto, nezdržal sa nikto, uznesenie bolo prijaté. Tak držíme si palce  

aj vám, aj nám. Ďakujem pekne. 


